1) Hatarozd meg a q paraméter értékét, ha tudod, hogy aq-x* + 6x + 2 = 0 egyenletnek
két kiilonbozo valdés megoldasa van!

2) Egyszertsitsd az alabbi tortet a szamlalo és a nevezd szorzatta alakitasa utan:
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X° -9
) —
2x° —x-15

3) Egy sokszdg atldinak szama 230. Hany oldalu a sokszog?

4) Gyoktelenitsd az alabbi torteket:

a) i
J3-5
b) 28
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5) Oldd meg az alabbi egyenlétlenséget a valos szamok halmazan:
3x% —2(8x—2)-1< x+(2x—3)°

6) Oldd meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan:

V3Xx—2=10-x

7) Egyenl6szart haromszog alapon fekvé egyik szoge 17°-kal nagyobb a szarak altal
bezart szognél. Mekkorak a haromszog szogei?

8) Egy derékszogili haromszog atfogodjahoz tartozd magassag az atfogot egy 6 és egy
18cm-es darabra osztja. Mekkordk a befogdok és a magassag? Mekkora a tertilete?

9) Két nem negativ valds szam szamtani kozépértéke 43,5. Az egyik szam a 12. Hatarozd
meg a masik szamot és a két szam mértani kozépértékeét!

10) Bendeguz egy 960 oldalas konyvet olvasott el. A konyv izgalmas volt, igy naponta 8
oldallal tobbet olvasott el, mint ahogy tervezte, ezért 6 nappal kordbban ért a konyv
végére. Hany nap alatt olvasta el igy a konyvet?

11) Egy derékszogii haromszog egyik befogoja 60 m, atfogoja 75 m hosszu.

Mekkora a harmadik oldal hossza?

Mekkora a tertilete?

Mekkora az 4tfogohoz tartozo stlyvonal hossza?

Mekkora a felezépontok altal meghatarozott kis haromszog kertilete?
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12) Egy egyenlGszara trapéz alapjainak hossza 4 cm és 10 cm. A szarak
meghosszabbitasaval keletkezett kiegészité haromszdg oldalai 3 cm hosszuak.
Hatarozd meg a trapéz szarainak hosszat! Indokold a valaszt!

13) Abrazold a kovetkezd fliggvényt!
f: Ro>R xn—>%(x+3)2—2



14) Abrazold és jellemezd a kovetkezd fiiggvényt!
f: [-6,3]>R; xn—>%(x+3)2 -2

15) Oldd meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan:
x®—9x®+8=0

16) Egy trapéz két alapjanak hossza 3 cm és 7 cm. A kiegészité haromszogének két
tovabbi oldala 5cm és 2 cm. Mekkora a trapéz kertilete?

17) Add meg az alabbi kifejezések értelmezési tartomanyat:
a) VIx—2++/4-x
b) 3
VX +13
c) Vx*-3x-28
4x -5
3x+20

d)




